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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 22 de abril do ano corrente, às 

09h30minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino, 170 Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Ruidenberg Ferreira Souto Filho, 

Wagner Tavernard do Vale Souza, Maria de Fátima Luz Lemos, Dácio do Nascimento 

Filho, Danielle Rebeca da Silva Melo, Celso Uchoa de Araújo, Clécio Jerônimo 

Rebouças, José Sandro de Gois Nunes, Renan de Lima Souza e Francisco das 

Chagas Câmara. Ausente o edil: Alderí Batista de Souza. Inicialmente a Sra. 

Presidente substituta Maria de Fátima Luz Lemos que pela ausência do edil Alderí 

Batista de Souza assumiu a Mesa, e em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os 

trabalhos da presente sessão e em seguida convidou o vereador Celso Uchoa de 

Araújo, para compor a Mesa como Segundo Secretário substituto. Posteriormente, 

convidou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo (1ª Secretária) para fazer a 

leitura da Ata da 6ª Sessão Ordinária de 2021, que foi aprovada à unanimidade, pelos 

vereadores presentes. Dando continuidade, é feita a leitura do Expediente, em que 

constam: Requerimento nº 044/2021 de autoria do edil Clécio Jerônimo Rebouças 

que solicita ao Executivo Municipal que através da Secretaria de Assistência Social, 

realize a aquisição de diversos materiais hospitalares, para atendimento a pessoas 

carentes e em situação de vulnerabilidade. Requerimento nº 050/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, indicando para o Executivo a compra e 

distribuição de Tablet (com acesso à internet) para os professores da rede municipal 

de ensino, que efetivamente estejam em atividades docentes das aulas remotas 

nesse período de pandemia. Requerimento nº 051/2021 de autoria do vereador 

Wagner Tavernard do Vale Souza, onde solicita ao Poder Executivo a recuperação 

e/ou construção de todo calçamento do cemitério São João Batista em Areia Branca 

e Requerimento nº 052/2021 solicitando ao Governo do Estado o aumento da 
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quantidade de vacinas para o município de Areia Branca, diante do grave quadro 

epidemiológico que se encontra o município. Requerimento nº 053/2021 de autoria 

do vereador Dácio do Nascimento Filho, Indicando a recuperação e manutenção do 

prédio dos Correios na comunidade de Ponta do Mel e Requerimento nº 054/2021 

também de sua autoria, requerendo o aumento do abastecimento de água do 

desalinizador da Serra de Ponta do Mel, feito por carro pipa, para que seja realizado 

diariamente. Requerimento nº 055/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, solicitando manutenção e paisagismo para a praça da comunidade de São 

José, Requerimento nº 056/2021, da vereadora Maria de Fátima Luz Lemos, que 

solicita manutenção e reparos na quadra poliesportiva da comunidade de São José 

e Requerimento nº 057/2021, também de Maria de Fátima Luz Lemos, que pede a 

construção de uma UBS (Unidade Básica de Saúde) na comunidade de São José. 

Por fim o Requerimento nº 058/2021 de autoria do vereador Celso Uchôa de Araújo 

indicando ao Executivo e Secretaria de Saúde a compra de uma usina de oxigênio 

para o Hospital Maternidade. Concluindo a pauta do dia, foi feita a leitura do Ofício 

N° 001/2021 do Conselho Municipal de Educação para a Câmara Municipal de Areia 

Branca e Ofício N° 016/2021 da Guarda Civil Municipal para a Câmara Municipal de 

Areia Branca com o assunto sobre o patrulhamento no centro de Saúde José 

Nogueira de Melo em resposta ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza. Dando 

continuidade, a sra. Presidente substituta, cedeu a palavra aos vereadores, pela 

ordem de inscrição ao edil Wagner Tavernard do Vale Souza, que cumprimentou a 

todo o público presente, em seguida, discorreu sobre os seus dois requerimentos nº 

051/2021 e nº 052/2021 e finalizou agradecendo ao Jolmar Saraiva – Comandante 

da Guarda Civil Municipal, sobre a resposta a um de seus requerimentos. Em seguida 

a Sra. Presidente substituta menciona o veto parcial do Executivo ao projeto de lei do 

legislativo nº 003/2021 de autoria do edil Ruidenberg Ferreira Souto Filho e convida 

a 1° secretária Danielle Rebeca da Silva Melo para ler a análise do veto parcial, que 

Reconhece as igrejas e templos de qualquer culto como atividade essencial 
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nesse período de calamidade pública no município de Areia Branca e dá outras 

providências. Com a palavra o vereador Dácio do Nascimento Filho, que inicia sua 

fala cumprimentando os agentes de saúde e posteriormente, comentou somente 

sobre os seus dois requerimentos, o nº 053/2021 e nº 054/2021. Posteriormente a 

palavra é cedida ao vereador Celso Uchôa de Araújo que cumprimentou a todos e 

justificou o Requerimento nº 058/2021 que indica a compra de uma usina de oxigênio 

para o hospital e justificou que a cidade está passando por um momento difícil da 

pandemia e um grande problema do hospital é o oxigênio. Finalizou parabenizando 

toda equipe da linha de frente que combate o vírus da COVID-19. Seguindo a ordem 

de oradores a Sra. Presidente substituta passa o uso da palavra ao vereador José 

Sandro de Gois Nunes que inicia sua fala com a seguinte frase “Areia Branca falta 

tudo, tudo que chega é atrasado” e em seguida se dirigiu aos agentes de saúde, e 

argumentou sobre a luta que a classe vem buscando em alcançar os seus direitos. 

Aprofundou o debate sobre o projeto de lei que trata dos agentes de saúde e agentes 

de endemias e comentou sobre a falta de negociação entre a prefeita e as categorias 

em questão. Logo após fez um requerimento verbal indicando a Secretária de Saúde 

Pública a prioridade dos trabalhadores da educação na vacinação contra a COVID-

19. Fazendo um aparte o vereador Wagner Tavernard do Vale Souza justificou sobre 

a reunião ocorrida com presença do representante da prefeitura para tentar 

solucionar o problema dos agentes de saúde e endemias e finalizou dizendo que é 

favorável a reivindicação das duas categorias. Solicitando um aparte, o vereador 

Francisco das Chagas Câmara cumprimentou ao público e direcionou sua palavra ao 

colega José Sandro de Gois Nunes, argumentando que era de suma importância a 

solução da luta dos agentes de saúde e endemias o quanto antes e que também está 

junto com a classe em busca dos seus direitos. Encerrando a fala dos oradores o 

vereador Clécio Jerônimo Rebouças cumprimentou a todos, e agradeceu a presença 

do sr. Felipe Moreira de Magalhães Alves - Coordenador de Operações de Água da 

CAERN (Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte) que atendeu a 
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sua convocação e vai prestar esclarecimentos a esta Casa Legislativa sobre os 

motivos da falta de abastecimento na cidade de Areia Branca e finalizou 

argumentando sobre a necessidade da água na casa da população. Dando 

continuidade a Sra. Presidente substituta, agradeceu a presença e passou a palavra 

para Felipe Moreira de Magalhães Alves, que inicialmente agradeceu a todos e em 

seguida discorreu para os vereadores e o público presente sobre o sistema de 

abastecimento de Água da cidade. Dentre o exposto foram discutidos: motivo da falta 

de água; solução do problema; formas de melhorar o abastecimento; reclamações 

sobre o abastecimento e garantias sobre a manutenção e continuidade do 

fornecimento de água no município. Ao final facultou a palavra a perguntas e 

questionamentos do público presente e finalizou sua fala novamente agradecendo o 

convite, e que estará disponível sempre que a Casa precisar. Com a palavra a Sra. 

Presidente substituta comentou sobre o tema das vacinas e a questão do acumulo 

financeiro de 10 milhões de reais nas contas da prefeitura exposto pelo vereador José 

Sandro Gois Nunes. Finalizou comentando que o papel dos vereadores é de fiscalizar 

e observar a veracidade das informações antes de falar ou cobrar. Em seguida 

comentou que conversou com o secretário de saúde sobre as vacinas e obteve a 

explicação por parte do mesmo, que, as vacinas não depende exclusivamente da 

prefeitura, mas que dependia da regional para a distribuição da mesma. Já sobre os 

dez milhões de reais, a sra. Presidente substituta, disse que o sr. Secretário de saúde 

informou que na realidade não se tratava desta quantia, e que irá comparecer a Casa 

para dar maiores esclarecimentos sobre o assunto e que o dinheiro em conta estava 

destinado para a construção do CE (Centro de Reabilitação). Solicitando um aparte, 

o vereador José Sandro de Gois Nunes discorreu sobre a soma do valor de dez 

milhões na conta da prefeitura, e comentou que sua fala está baseada no relatório do 

Ministério Público Federal e finalizou comentando que quando o secretário 

comparecer a esta Casa para maiores esclarecimentos, estará com as perguntas 

elaboradas dentro da auditoria realizado pelo Ministério Público. Com a fala, a 
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vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo discorreu sobre o debate dos agentes de 

saúde e endemias, e reafirmou o total apoio a categoria, desde que tudo esteja legal 

e dentro da lei. Em seguida o vereador Clécio Jerônimo Rebouças, comentou sobre 

o atendimento a um de seus requerimentos, onde solicita um gerador de energia no 

hospital, e diz que o gerador já está em funcionamento e atendendo a população para 

eventuais faltas de energia no hospoital. Falou também sobre outro requerimento de 

sua autoria onde solicita a compra de diversos materiais hospitalares para melhor 

atender a população que necessita. Fazendo um aparte o vereador Wagner 

Tavernard do Vale Souza faz um requerimento verbal solicitando a equipe técnica 

responsável pela vacinação contra a COVID-19, para estarem presentes na Câmara 

Municipal de Areia Branca-RN para maiores esclarecimentos e orientações aos 

vereadores que são cobrados de como está sendo a aplicação da vacina, o 

quantitativo que está sendo entregue pelo estado e outras providências. Logo após, 

o vereador Renan de Lima Souza faz um requerimento verbal solicitando a revisão 

ou manutenção dos aparelhos de ar-condicionado das ambulâncias, pois maior parte 

estão quebrados ou danificados, portanto, a medida melhorara o estado e o 

transporte da população com mais qualidade. E disse também que está junto com a 

classe dos agentes de saúde e endemias. O vereador Celso Uchôa de Araújo faz 

também um requerimento verbal solicitando a Secretaria de Serviços Públicos, 

Urbanismo e Obras, a manutenção da iluminação pública da praia de Baixa Grande 

e Upanema, pois, encontram-se com iluminação insuficiente. Dando continuidade, a 

Sra. Presidente substituta, colocou em Plenário todos os Requerimentos 

apresentados na sessão de hoje: escritos e verbais e todos foram aprovados à 

unanimidade. O veto parcial do Executivo ao Projeto de Lei do Legislativo N° 

003/2021, também foi colado para apreciação do Plenário e o veto parcial foi mantido 

a unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, a sra Presidente substituta, 

convidou o edil Celso Uchôa de Araújo (segundo Secretário Substituto) para fazer a 

leitura da palavra de Deus, em Provérbios, Capítulo 16, versículo 03. Nada mais 
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havendo a tratar a sra. Presidente substituta, em nome de Deus e da Lei dá por 

encerrado os trabalhos da presente sessão. Para constar, Eu Danielle Rebeca da 

Silva Melo (1ª Secretária), que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue 

assinada por mim e pelos demais vereadores presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 22 de abril de 2021. 

 

 

 

____________________________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
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____________________________ 

Dácio do Nascimento Filho  
Vereador 
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